

奉无限博爱 永久仁慈之安拉尊名

# 真主的启示

## 启示的性质和其特征

伊斯兰教阿哈默底亚会创始人

受道教长·主许迈喜合

米尔萨·欧拉姆·阿哈默德

著作摘录

**问：**关于真主的启示，自然法则并没有加以证实，我们也没有听到来自天上的声音，怎样能说信仰真主从天上下降言语是正确的？

**答：**这种真实性可由无可争辩的事实证明，而且无数具有精神认识的人都亲身经历过，在每个时代中追求真理的人都可获得种种证据。因此，如果有人缺乏精神洞察力而加以否认，或有人心灵闭塞，理智不完善，知识欠缺，不能加以证实，这种真实性是不会受到损害的，而且也不会由于这种人的荒谬言论而被排斥在自然法则之外。就拿磁石的情况作例子吧。假若有人不知道磁石的特性，从没见过磁石，于是就声称磁石仅是一块石头，就他所知道

的而言，任何石头内都不会有吸引力，因为这是违背自然法则的，所以断言，磁石有吸引力是完全错误的。这种人愚蠢的言论能使磁石无容置疑的特性变得使人产生疑问，无法确定吗？绝对不能。如果他这些胡说能证明些什么的话，只不过证明他是个大愚人以自己对事物的无知证明事物的不存在，且不承认千千万万有过亲身经历的人的证据。自然法则作为自然法则怎么会必定要具备使每人都亲自检验一下呢？安拉没把所有人的体力智力都造成一样的。比方说，有的人天生视力敏锐，有的人视力微弱，有的人甚至是盲目的。当视力微弱的人发现视力敏锐的人从远距离能认出一个细微的物体如一钩新月的时候，他们是不加否认的。因为他们知道，这样做只会使他们在别人眼里暴露出自己的弱点并丢脸。至于那盲目的可怜人在这些事情上是无法表示意见的。同样，当那些失去嗅觉能力的人别人谈到某些物体有香气或臭气时是相信人家的，对其真实性不抱怀疑。他们十分清楚，不可能有那么多的人撒谎，这些当然是真有其事，无疑是他们自己失去了嗅觉能力而不能闻到那些气味。举此例推，人类内在官能也有差异。有些人精神情况最低下，蒙蔽于自身遮盖中。而自古以来就有很多人，他们的灵魂十分高尚十分圣洁，他们成为得到真主启示的人。如果那些蒙蔽于自身遮盖中的人否认那些高尚

的人所具有的特点的话，那情形就像盲人或视力敏锐的人否认视力敏锐的人所见到的物体的存在，或者像生来没有嗅觉能力的人否认有嗅觉能力的闻到香气。正像我们有方法说服那些否认现世事物的存在的人那样，我们同样也有各种方法可以使那些否认精神真实性的人认错比方说，如果一个生来没有嗅觉能力的人坚持否认嗅觉的存在，并声称那些具有这种能力的不是骗子即迷信，那么可以用如下的方法使他看到自己的错误。让他用香水洒在某些物体，如一块布上，而在别的物体上不洒香水，就这样来检验那些具有嗅觉能力的人。以此反复实验，他可以使自己确信，嗅觉能力是确实存在的，并且那些能够区别有香气的和无香气的物体之间有差异的人是有的。一个追求真理的人经过反复实验，同样也可以使自己相信真主的启示是存在的，因为向接受启示的人显示的将来的事物和隐微的真理并不是仅用理智就能发现的。启示的经典包容了在其他书本中找不到的奇迹。追求真理的人借助这个证据能看到真主的启示是一个既成现实。如果他具有一个圣洁的灵魂，他可以循此正道，按照自己光辉心灵的特性，像安拉的有人一样，在某种程度上亲身接受启示。藉此他以亲身经历，可以证实使者从安拉那里得到启示的真理。任何人如果怀着一颗诚挚而虔敬和归顺的心，追求真理，表示发现真理后乐

意皈依伊斯兰教，我都愿借助我蒙真主的恩赐从他那里已经获得和还不断获得他启示的新言语，负责向他充分证实启示的真理。如果有人对我的话持怀疑态度，请他怀着一颗虔诚的心向我来询问一下吧！安拉会成全我所说的话，在每件事情上安拉都是我的佑助者。

**问：**启示不就仅仅意味着埋头于沉思默想时在心中产生的思想吗？

**答：**以为启示不外乎是人借深思熟虑从心中产生的微妙的点滴智慧，这种想法是一种狂想，其根源是对于真主的启示的无知。如果人的思想就是真主的启示，那么，人通过深思熟路也像真主一样能知未来的事物。但是显然，无论一个人有多么聪明，绝不能借助深思默想来预告未来，他不能显示真主的力量，他的言语也无法表现真主独特力量的任何标志。无论他怎么苦思冥想自己于死地，也不能发现超越他理智思想和感觉的深邃奥秘。而且他的言语也不会高超到可以与人类的能力挑战。因此每个有头脑的人都有足够的理由相信，在人的深思默想中产生的善恶思想都不可能是安拉的言语。如果人自己的思想就是真主的启示，那么，未被觉察的将来知识的所有大门都会向他敞开了，而且他还

能说明唯有依靠安拉的力量才能说明的事物。因为安拉的工作和安拉的言语必然都是安拉力量的表现形式。

假若有人问人在深思熟虑时，心中会作出样样善恶的计划 做好干坏的精微技巧和种种策略，这些东西究竟从何而来？由谁制造？还有，当人在考虑一个问题时又怎么会无意间忽然想到一个新的主意？这个问题的答案是，所有这些主意都属于安拉创造（**Khalqullah**）的范畴。创造（**Khalq**）和命令（**Amr**）之间有一个微妙的区别。当安拉用某些媒介创造一物，而安拉自己是其第一起因时，他的那个作为称为创造。当安拉不通过任何媒介使一物产生时，他的那个行为称为命令。

万能的安拉所启示的言语属于命令的范畴；而不属于创造的范畴；而在心中深思所出现的思想都属于安拉创造的范畴，因为在这种情况下，安拉的力量是通过媒介和人类的官能而起作用的。

众世界创造者安拉，在其创造的因缘界中创造了人类，并赋予种种本能而其本能是以自然定律为基础的，既安拉在创造人类时赋予了这样的特性，每当我们运用自己思维能力思考或善或恶的问题是，一定会想出适于达到其目的的种种计划的。犹如体力和感觉的情况，人睁眼必能见东西，倾耳必能听声音，这是自然法则，同样，一旦人考虑某一善事

或恶事，而希望其成功时，这个或那个计划就在我们心中油然而生。善良的人想到善良的主意，而窃贼处心积虑想出巧妙的方法，破门入室。就像人想到作恶就会产生种种深邃而精密的邪恶思想，而当他为了一个善良的目的连用同样的思想能力的时候，良好的主意也会来到他的心中。正像邪恶的主意无论他们多么完善，微妙而诱人，不能称为真主的言语，人自己想出的并认为善良的主意也同样不是安拉的言语。

总之，有道德的人所产生的智慧的思想，或窃贼 强盗 杀人犯淫乱着和伪造着等经过深思后所产生的邪恶诡计，都只是自然属性，被称为安拉的创造，因为安拉是万物的最初的起因，而不是安拉的命令。这些思想是人类的天性，如像有些植物具有可以产生腹泻或引起便秘的特性，或具有其他自然的特性。正如全智的安拉赋予物体各种特性一样。他同样也在人类的思想能力上赋予了一种特性，使人遇事，不论善恶，每当从中寻求帮助，都能以此得到所需要的帮助。当诗人意欲写一首讽刺诗嘲笑人的时候，他心中就会涌现讽刺的诗篇，但如果另一个诗人想要写一篇赞美诗赞美同一个人的时候，那么，自然而然来到他心灵的正是赞美字句。因此这种念头无论善恶，都不能说可以代表安拉的独特的意志，也不能称为他的言行。安拉圣神的言语是

远远超越人力的，它具有完美、有力和神圣的特点。

真主言语的启示的第一个条件是，人的能力应处于中止和暂停的状态中。不应有思想，不应有考虑，好像死了的一样。一切方法都将被割断，真正而实际存在的安拉将以其特别的意志把自己的语言下降在某一个人的心坎上。

应当了解，犹如阳光来自天空，并非深自人眼内部，同样，启示之光凭籍安拉的意志，只来自安拉，并非发源于世人心间。既然安拉确实存在，并且他是能看 能听 能知 能说的，那么，安拉的言语应来自于永生的，自立立他的安拉，而不该把世人自己的种种思想当作他启示的言语。在我们心中产生的思想仅局限在我们的天性界线之内，那么，安拉的无限的知识 and 无限的智慧怎样能包含在人类心胸的范围之中呢？说什么一切宝贵的知识 智慧和内在奥秘都包含在我们的心中，说什么这一切都是从我们的心中涌现出来的，还有什么言词比这更褻渎安拉呢？这无非等于说，实际上我们自己就是安拉，而别无一个具有一切完善的常德，称为安拉的存在者。因为如果说安拉确实存在，安拉的无限的知识只有安拉才具备，不能用我们的思想来衡量，那么说什么安拉的无限的知识 and 一切宝贵的智慧都包含在我们自己的心中，即安拉的知识无非就是包含在我们自己心中的思想——这是多么荒谬 多么

错误啊！这不是妄称造物主吗？但是人的心灵能以具有造物主一切尽善尽美的常德吗？一粒微不足道的原子竟然会称为一轮灿烂的太阳，你说行不行？不，绝对不！

《阿哈默底亚论证》，(BRAHIN-E-AHMADIYYA)